## 地万两会

# 海南省政协八届二次会议开幕

本报讯(记者 郑红梅)1月22 日上午,中国人民政治协商会议第八 届海南省委员会第二次会议在海南省 人大会堂开幕。来自海南省各党派团 体和各族各界的省政协委员齐聚一 堂,紧紧围绕全省工作大局,参政议 政、汇智聚力,为助推海南全面深化改 革开放和中国特色自由贸易港建设献

海南省政协主席李荣灿,副主席 肖莺子、李国梁、陈马林、蒙晓灵、侯茂 丰、袁光平、骆清铭、刘艳玲,秘书长罗 时祥在主席台前排就座。

海南省委书记、省人大常委会主 任冯飞,海南省委副书记、省长刘小 明,海南省委副书记沈丹阳等在主席 台就座,祝贺大会召开。

政协第八届海南省委员会第二次 会议应出席委员384人,实到360人, 符合规定人数。

上午9时整,肖莺子宣布大会开 幕,全场起立,高唱中华人民共和国

李荣灿代表政协第八届海南省 委员会常务委员会向大会作工作报 告。李荣灿指出,2023年,在中共海

其常委会深人贯彻落实中共二十大 精神,紧紧围绕助推海南高质量发展 和自贸港建设工作主线,坚持团结和 民主两大主题,坚持继承和创新有机 结合,以更加奋发有为的精神面貌、 更加昂扬向上的干事劲头、更加务实 有效的工作作风,认真履行政治协 商、民主监督、参政议政职能,不断提 高建言资政和凝聚共识水平,推动各 项工作取得新进展、展现新气象,实 现了本届政协工作良好开局。特别 是,省政协把深入开展学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想主 题教育作为首要政治任务,在以学铸 魂、以学增智、以学正风、以学促干上 取得明显成效,确保海南政协事业沿 着正确方向笃定前行。

李荣灿从七个方面总结了2023年 省政协工作:一是深化党的创新理论 武装,在筑牢共同思想政治基础上取 得新成效。二是强化协商主责主业, 在助力海南高质量发展上作出新贡 献。三是发挥界别特色优势,在推进 委员联系界别群众工作上开创新格 局。四是坚持以人民为中心,在促发 团结大联合,在广泛凝聚共识上展现 新作为。六是推动工作守正创新,在 提升履职实效上探索新举措。七是着 力抓好强基固本,在强化自身建设上 实现新提高。

李荣灿指出,过去一年省政协各 项工作所取得的成绩,离不开习近平 新时代中国特色社会主义思想的科学 指引,离不开各级党委、政府的高度重 视,离不开各部门的大力支持,离不开 政协各参加单位、各级政协组织的积 极参与,离不开各位老领导、老同志和 社会各方面的关心关注,也得益于历 届省政协打下的良好基础。尤其让人 感动的是,广大省政协委员满怀对政 协事业的热爱和对人民群众的感情, 勤勉履职、敬业奉献,以奋斗者的姿 态,充分彰显了新时代政协委员的家 国情怀和责任担当。

李荣灿强调,2024年是新中国成 立75周年、人民政协成立75周年,也 是海南自贸港封关运作攻坚之年,做 好全年工作意义重大。新的一年,海 南政协要坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,坚持发扬民

主和增进团结相互贯通、建言资政和 凝聚共识双向发力,更好发挥专门协 商机构作用,为加快建设具有世界影 响力的中国特色自由贸易港汇政协之 力、聚政协之智、展政协之为。

就今年海南省政协工作,李荣灿 作出四项部署:一是始终用习近平新 时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂;二是紧扣中心任务协商建言;三是 突出团结民主凝心聚力;四是持续强

李荣灿最后强调:"让我们更加紧 密地团结在以习近平同志为核心的中 共中央周围,坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,在中共 海南省委的坚强领导下,以团结凝聚 力量,以奋斗践行使命,不断开创新时 代海南省政协工作的新局面,为谱写 中国式现代化海南篇章展现政协作 为、作出政协贡献!"

受政协第八届海南省委员会常务 委员会的委托,蒙晓灵向大会报告省 政协八届一次会议以来提案工作情 况。海南省政协八届一次会议以来, 收到提案572件,审查立案524件,办

# 辽宁省政协十三届二次会议开幕

本报讯(记者 孟祥山)1月22 日上午,中国人民政治协商会议辽宁 省第十三届委员会第二次会议在沈阳 开幕。带着满满的重托与期待,政协 委员们意气风发、步履坚定地走进辽 宁人民会堂。

辽宁省委书记、省人大常委会主 任郝鹏出席会议并讲话。辽宁省委副 书记、省长李乐成出席会议。

上午9时,大会在雄壮的国歌声 中开幕。大会首先审议通过了辽宁省 政协十三届二次会议议程。本次大会 将听取和审议政协辽宁省第十三届委 员会常务委员会工作报告;听取和审 议政协辽宁省委员会常务委员会关于 省政协十三届一次会议以来提案工作 情况的报告;列席辽宁省第十四届人 民代表大会第二次会议, 听取并讨论 《政府工作报告》及其他有关报告;进 行人事选举;审议通过政协辽宁省第 十三届委员会第二次会议政治决议及 其他决议;审议通过政协辽宁省第十 三届委员会提案委员会关于政协十三 届二次会议提案审查情况的报告。

郝鹏在讲话中代表中共辽宁省委 向大会的召开表示热烈祝贺。他指 出,刚刚过去的2023年,是实施全面 振兴新突破三年行动的首战之年,一 年来,在以习近平同志为核心的党中 央坚强领导下,全省上下深入贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想和 党的二十大精神,全面落实习近平总 书记关于东北、辽宁全面振兴的重要 讲话和指示批示精神,坚决扛起维护 国家"五大安全"政治使命,以超常规 举措打好新时代东北振兴、辽宁振兴 的"辽沈战役",办成了许多事关长远 的大事要事,收获了"四个重大转变" 的可喜成果,夺取了三年行动首战告

郝鹏指出,一年来,辽宁全省各级 政协组织和广大政协委员,深入学习 贯彻习近平总书记关于加强和改进人 民政协工作的重要思想,牢牢把握团 结和民主两大主题,认真履行政治协 商、民主监督、参政议政职能,为助推 辽宁全面振兴新突破作出了积极

郝鹏强调,2024年是中华人民共 和国成立75周年、人民政协成立75周 年,是实现"十四五"规划目标任务的 关键一年,是全面振兴新突破三年行 动的攻坚之年。辽宁全省各级政协组 织和广大政协委员要充分发挥人才荟 萃、智力密集、联系广泛的优势,更好 将各方面智慧力量凝聚起来,让团结 奋斗的氛围更加浓厚。要在服务中心 大局上作出新贡献,聚焦全面振兴新 突破三年行动,锚定新时代"六地"目 标定位,紧扣"八大攻坚",围绕先进制 造业发展等重点工作和人民群众关心 的热点难点问题,及时有效组织开展 协商议政,加大民主监督工作力度,形 成同题共答、常态长效的监督合力,更 好为振兴辽宁添薪助力。

受政协辽宁省第十三届委员会常 务委员会委托,辽宁省政协副主席王 明玉向大会作工作报告。报告系统总 结了过去一年省政协常委会工作。报 告提出了辽宁省政协及其常委会2024 年的主要任务:一是坚持不懈用习近 平新时代中国特色社会主义思想凝心 铸魂;二是毫不动摇坚持中国共产党 对人民政协工作的全面领导;三是紧 扣全省中心大局精准协商建言;四是 把握性质定位务实开展民主监督;五 是突出界别特色做好凝聚共识增进团 结工作;六是创新制度机制增强专门 协商机构效能。

辽宁省政协副主席姜军代表省政 协常委会向大会作了关于提案工作情 况的报告。2023年,广大政协委员、政 协各参加单位和各专门委员会紧紧围 绕辽宁全面振兴新突破三年行动,积 极通过提案履职建言,共提出提案524 件,审查立案497件,全部立案提案均 已按时办结。提案中许多真知灼见已 转化为推动新时代辽宁全面振兴的政 策举措和生动实践。

部分特邀列席人士、省政府参事、 省直部门负责同志和县(市、区)政协 主席应邀列席会议。

### 目标,以合作社为平台,不断提高抱团合 力、服务能力、内生活力。江君说,合作社 将发扬昆山"敢闯敢试、唯实唯干、奋斗奋 进、创新创忧"的精神,让更多的产品变成 商品、农场变成商场、基地变成景点,并带 动更多的农民加入合作社,为昆山农民合

作社先行先试作出积极贡献。 这朵"五色花"能够发芽开花到结出 指日可待的累累硕果,离不开昆山市农 业农村局的精心"浇灌"。近年来,昆山 聚焦新型农业经营主体提升行动,多措 并举促进农民合作社高质量发展,出台 《昆山市农民合作社示范社评定及监测 办法(试行)》,打造国家、省、市、县级示范 社"四级联创"梯队。截至2023年底,共 培育农民合作社311家,创建各级示范社 102家,其中省级以上21家,5家获评苏 州市"十佳"农民合作社。同时,加大惠 农政策奖补力度,重点培育壮大农民合 作社等新型农业经营主体,进一步发展 壮大新型农村集体经济。昆山市农业农 村局党组书记、局长计华明表示,下一 步,昆山将加快构建新型农业经营主体 指导服务体系,大力提升农民合作社示 范培育及经营水平,全力将农民合作社 队伍打造成为推进农业农村现代化的主 力军和带动农民致富增收的重要载体。

### 成立合作社 破解小农户大市场难题

# 江苏昆山五名家庭农场主首创互助新模式

本报讯(记者 汪宏胜)做"敢首 创"的高素质农民,建"敢闯"的农业示范 基地。1月8日,昆山首家以家庭农场主 为主要成员的农民合作社——"昆山金 蟹桃兰米农产品农民专业合作社"成功 注册,一朵"五色花"在淀山湖畔璀璨绽 放。金鱼、虾蟹、黄桃、兰花、稻米,似乎 "风马牛不相及",苏州昆山五位农场主 却将这些差异产业有机融合,首创了一 种新型互助模式,破解小农户大市场难 题,为乡村振兴打造了一个经典样本。

新春佳节即将到来,蝴蝶兰迎来销售 旺季。主营蝴蝶兰的家庭农场主徐斌却 "快乐并痛着",面对火热的市场,人手不 足成为最大难题。焦头烂额时,另一位农 场主江君伸出援手,把自家奔驰开来当货 车使,又一刻不停地帮忙将蝴蝶兰及时送 到千家万户。江君其实是在"投桃报李", 去年他家黄桃成熟时,遇到同样的困扰, 正是徐斌的及时相助,才避免了黄桃来不 及采摘而烂在枝头这一情况的发生。

江君和徐斌经营的家庭农场都位于 昆山淀山湖畔。近年来,依托邻沪优势, 淀山湖镇农业产业飞速发展,涌现出家 庭农场、种养大户等新型农业经营主体 200余家,各自为营的小农户面对大市 场,就暴露出一些问题,如产品品牌力不 强、市场供需关系不稳定等,这导致部分 主体甚至处于亏损边缘。

江君有一些经营农场的朋友,都是 昆山市高素质农民,常常线上线下一起 互动,在生产经营、销售渠道等方面互相 支持。他们在差异化经营的基础上优势 互补,开展有节奏的精准互助,形成了 "共同需求,交互发展"的新型格局。几 年的抱团发展,他们突破了以前单打独 斗的小农思想,萌生了成立一个新型合 作社的念头,让这一合作模式稳固化。 合作社不仅在农忙人力、经营资金上互 助互补,还围绕农产品生产销售两端,重 点在农资采购和产品销售上发挥抱团合 力,提高议价能力,并吸引更多志同道合

的农场主加入,合力破解小农户大市场 的难题

目前,这家合作社注册资本100万 元,经营面积超1000亩。五位"原始股东" 都是家庭农场主,分别代表着"金鱼、虾 蟹、黄桃、兰花、稻米"5种产业。"金蟹桃兰 米"的"金"是"金鱼王子"曹丙军,2000年 创办恒泰家庭农场,2017年在淀山湖镇新 建标准养殖场,年产成品鱼超1000万尾, 实现年创汇100余万美元,并带动周边农 民养殖观赏鱼面积超600亩。"蟹"是养蟹 专家邹建星,2018年创办星哥虾蟹家庭农 场,主营虾蟹混养。"桃"是"黄桃大王"江 君,2014年创办桃花岛家庭农场,黄桃年 销售额达80万元。"兰"是兰花能手徐斌、 2017年创办红瑞家庭农场,主营蝴蝶兰种 植,年产值400万元。"米"是"稻米新秀"温 雪莲,2017年创办有稻礼家庭农场,年产 稻谷20余万斤。

合作社取名"桃兰米"谐音"哆来咪", 旨在以积极拓展农业一二三产业链条为

> 增绿地面积223.24万平方米,形成了总 量适宜、分布合理、植物多样、景观优美

西安高新区住房和城乡建设局 负责人表示,高新区加快推进重点片 区高质量发展,位于丝路科学城的国 际文化传播中心、丝路创智谷已建成 完工,未来创元中心、盈创中心、天宇 制药总部等21个商服、总部项目已开 工建设,未来之瞳总部集群正在加速 形成,永安渠商旅文化街区项目永安 领汇中心、永安格韵坊、永安万汇广 场主体即将完工,建成后将串联多功 能业态,打造集商业、旅游、文化于一 体的新型全业态商业生态圈。



图为1月18日,在仁寿县迎春购物节活动现场,往来的消费者络绎不绝。

### 本报记者 罗颖 🗆 郭 侨 潘建勇

舞台上,一个个精彩的节目轮番上演,赢得台下观众阵阵掌声;集 市区,一个个摊位鳞次栉比,各式各样的美食让人眼花缭乱;玩乐区, 网红秋千、滑梯、跷跷板等在灯光的照耀下更具吸引力……

1月18日晚上,四川省仁寿县在城区栖西里商圈举行以"蜀里安 逸 仁人乐购"为主题的2024年促消费·迎春购物月活动启动仪式,正 式拉开全年消费促进序幕。

### 政府搭台 推动消费持续扩容

政策活,消费火,市场兴,群众好。

近年来,仁寿县扎实有效地开展各项消费促进工作,不断掀起消 费热潮,让市场主体活力倍增,商业发展活力凸显。

真金白银助力,真抓实干促销。2024年,仁寿县围绕"消费促进 年",以"政策+活动+载体"三轮驱动为抓手,通过各部门联合,推出"驾 享新生活""美好焕新家""烟火陵州味""缤纷好物购""仁品出川""乐 居仁寿""游子归乡""乐游仁寿""仁人乐购""兴商助农"十大主题促进 行动,预计组织各类市场主体开展至少100场促消费活动,打造"多元 融合、行业联动、模式创新"的促消费平台,实现"季季有主题、月月有

1月18日至21日,仁寿县结合"新时代文化进万家"活动,开展文 化展演,为城市消费汇聚人气、扩大名气。同时,优选非遗展演活动, 通过网红直播,宣传仁寿文化。

"活动期间,我们开展新春年货节,组织仁寿本地特色产品进行展 示展销,抢抓消费旺季促销售,提升'天府仁品'知名度。"栖西里商圈 相关负责人介绍,该商圈还通过推出篝火晚会、网红演唱会等系列活 动,打造直播主题商圈,吸引年轻消费群体,助力商圈消费提升。

### 多方参与 协作互动共谋发展

政府搭台、企业唱戏。仁寿县2024年促消费系列活动按照多点 齐发、多元融合的思路,通过政府、企业、商家多方主体联动,整合商、 文、旅、体、农、住等多种资源,融合各行业优势产业、企业、商家,不断释放行业消费活 力,叠加融合消费合力。

启动仪式当天上午,仁寿县开展了电子消费券发放活动,率先预热。通过"云闪付 APP"向市民投放100万元电子消费券,通过"川工之家"向全县工会会员投放50万元电 子抽奖券,覆盖限额以上商超、住宿、餐饮等商贸单位、万达广场商圈、栖西里商圈、天府 长平文化水街商圈、"两山一河"消费新场景商圈等商户,以"小支付"带动"大消费"。

除了在栖西里商圈打造集新春年货节、文化展演、金融服务、潮玩网红为一体的消 费集中区,在万达广场商圈打造集招聘会、房交会、亲子乐购的消费集中区,在天府长平 文化水街商圈打造新春车展、国潮购物的消费集中区外,仁寿县还同步在黑龙滩镇、汪 洋镇、文宫镇、富加镇等中心城镇启动城镇特色消费促进活动,构建全民消费热潮。

同时,坚持线上线下、店内店外联动,多渠道、全方位拉近商家与消费者距离,打造 多元消费场景,营造方便、快捷消费环境。

"这次促消费活动是我们期盼已久的。"万达商圈相关负责人表示,万达广场一直在 思考如何抓住消费节点、促销增销,而此次由政府牵头组织的活动更有力度,营造了良

"我们将开展丰富多样的促消费活动,持续激活消费活力。"仁寿县商务局相关负责 人介绍,将认真贯彻落实中央经济工作会议精神,坚持把恢复和扩大消费摆在首要位 置,打造消费新场景,助力消费提升。

### (上接A1版)

### 促进国际交流 拓展国际行业合作

中国塑料加工工业协会加强与 多个国外塑业组织、国际机构的交流 与合作,2023年分赴印度尼西亚、马 来西亚、日本、美国、墨西哥等国家交 流访问,参加国际会议,参观国际展 会,与相关行业协会、企业进行交流, 展示中国塑料行业成果,助推企业拓 展海外市场,提升国际竞争力。截至 2023年底,中国塑协已与日本塑料 工业联盟、日本国际贸易促进协会、 马来西亚塑胶厂商工会、印尼塑料原 料工业协会、泰国塑胶厂商公会、欧 洲塑料加工商协会、韩国合成脂加工 机器合作社、西班牙胡安卡洛斯国王 大学等签订合作协议,助力中外塑料 产业开展交流合作,实现不同地域、 同行业间的优势互补和合作共赢。

### 践行绿色理念 助力行业可持续发展

推动行业落实国家绿色、低碳、 可持续发展相关政策精神,引导行业 加大绿色科技投入,降低生产能耗与 VOC排放,开展生态化工艺技术创 新,在行业推行可循环、易回收、可降 解替代材料和绿色产品研发,服务塑 料行业可持续健康发展。中国塑协 于2023年11月24日在绍兴召开的 中国塑料绿色智造展览会上发布《中 国塑料加工业绿色发展报告 (2023)》;打通再生塑料产业链上下 游的通道,促进塑料再生利用产业链 多方融合;持续关注塑料废弃物污染 治理工作,向国家主管部门反映塑料 加工业实际情况,提出我国参加国际 谈判的意见建议,维护国家发展利益 和行业的正当权益。

### 加强协会建设 提升服务行业水平

中国塑协始终践行"四个服务" 宗旨,加强信息沟通和队伍建设,支 持落实产业政策,充分发挥理事会作 用,履职尽责争创佳绩。2023年召开 八届三次理事会议,八届三次常务理 事会议、四次常务理事会议,还分别 于2023年1月30日、6月27日、12月 24日召开分支机构工作会议,总结工 作成绩、经验,更好地部署协会及各 分支机构工作任务,共同推动各项工 作顺利开展。2023年中国塑协发挥 平台优势,为行业发展协调政府、信 息、项目、专家等,推进行业交流与合 作,努力为行业健康发展作出贡献。

### 深入行业调研 提振持续发展信心

按照《关于在全党大兴调查研究 的工作方案》及总书记关于调研工作 务求"深、实、细、准、效"等相关要求, 把主题教育调查研究同推动行业高 质量发展相结合,梳理出推动行业高 质量发展的重点工作,协会及分支机 构分赴全国多地600余家企业调研、 座谈交流,了解企业生产经营情况及 发展过程中遇到的困难,沟通信息, 提出对策建议。所到之处宣讲国家 稳经济增长相关政策,提振信心,并 及时向政府部门反映行业企业的意 见建议,积极为行业企业争取合理利 益,促进塑料行业科技创新平台和塑 料全产业链体系建设,引导行业可持 续高质量发展。

# **陕西省城固县人民法院** 童小成:本院受理李彦怀诉你买卖合同约

江苏省淮安市清江浦区人民法院

江苏省盐城市盐都区人民法院

河北省馆陶县人民法院 张新河:本院受理原告徐晓日记位南海

生律效力。特此公告。 四川省仪陇县人民法院

FRY头卖百四户的一条,邓代法四户公公 (2024)辽(381民列477号起诉状制术、 通知书及开庭传票。自本公告发布之 经过30日即视为送达。提出答辩状和 6的期限为公告期满后的15日内。并定 证明满后的第3日上午9时00分(遇法 日即砥让不海坡市人民法班騰鳌法庭公 经审理,逾期将依法缺席判决。特此 舌。 **辽宁省海城市人民法院** 五运锋:本院受理(2023)川 1921 民初 4 号原告黄百玲诉你"离婚纠纷"一案,因仍

衣法缺席审理判决。特此公古。 四川省通江县人民法院

四川省通江县人民法院

法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席 河北省丰宁满族自治县人民法院 贵州明鑫冶金有限公司、贵州云盛矿业有限

公司,1前向该司閥行。 广东广纺金属矿产有限公司管理人 遗失声明 贵州精临客餐饮连锁管理有限公司遗失/ 章:5227016007477、法人章:5227016007478

遗失声明

遗失声明 长春市聚力义齿有限公司遗失于金祥法/ 章,声明作废。 遗失声明 高新区恒则建材 马新区恒则建材商店(统一社会信用代码 2130805MA09534J18) 遗 失 公 章

21308029002630, 声明作废。 **遗失声明** 施乗县速能达物流运输服务有限公司遗失 公章:5226231104198, 财务章 一人,一则作废。 **遗失声明** 七名县孙甘店乡卫生院 2130425年 大名县孙甘店乡卫生院,统一信用代码 12130425402926404N,公章丢失,备案编码 1304255013258,特此声明作废。

北京全网通科技有限公司(统一社会信用) 好: 91110105MA02U9FL4C)不慎遗失营 执照正副本,作废公章,财务专用章、合同 用章,发票专用章、法人章各一枚,声明

"企业债权债务记得异元后,时让小专业 接費用,跟工工资。社会保险费用,法定补 绘和未交清的应缴纳税款及其他未了结 1-9,清算工作已全面完结。 完企业承诺申请连销管记时不存在以下情 "涉及国家规定实施准人特别管理措施的 "商投资企业。正在被列人企业经营异常交 是或严重违法失信企业名单的,存在股粉 前需经批准的;不适用企业简易注销登 其他情形。

为其他情形。 本企业投资人陆良、贾俊刚、向辉对以上 苦的真实性负责,如果违法失信,则由本 L投资人陆良、贾俊刚、向辉承担相应的 津后果和责任,并自愿接受相关行政执法 (向辉13688190568)

### 丹) 2021年以来,西安高新区持续完 善城市空间布局和资源配置,不断提 升城市精细化、智慧化治理水平,全 力推进"品质高新"建设取得新跨越。

本报讯(记者 樊春勤 □ 许

丝路软件城日趋完善,喜来登酒 店、秦商国际中心、启迪儿童医院、陕 西省图书馆新馆等商业、医院和公建 配套项目建成投用,凯悦尚萃酒店建 成完工,高智国融、瑞邻中心等项目 加快推进,区域城市界面、配套功能

逐渐完善,城市功能品质显著提升。

西安高新区全力推进"品质高新"建设

持续加快丝路科学城"六横六 纵"、丝路软件城"八横八纵"主干路 网建设,三年累计新建市政道路235 条(段)、225.4公里,新增、优化公交 线路20余条,公交线路达到98条,城 乡公交站点500米覆盖率100%,高速 公路与城市道路的快速转换、轨道和 公共交通的高效接驳,让综合交通体

系加快成型。 坚持供需平衡、区域调节的住房

保障原则,三年累计完成商品房销售 面积830.41万平方米,保障和提升了 商品住宅建设品质和交付标准,加快 17985 套保障房、68112 套安置房建 设,保障房项目主体完工9个,安置房 项目主体完工23个,通过优化区域职 住空间布局,着力营造宜居宜业良好 居住环境。

高新区以"300米见绿,500米见园, 5分钟可达"为目标,三年累计新建及提 升综合性公园11个、口袋公园67处,新

的城市生态绿地系统。